2015. november

1) feladat: Szabdly: 1-t61 legfeljebb 9-ig terjedé szamjegyeket kell a fehér négyzetekbe beirni
ugy, hogy a fekete mezdében 1évé szam az alatta vagy a tdéle jobbra 1év6 folyamatos szdmsor

Osszegét adja ki. Egy 0sszegen beliil nem szerepelhet kétszer ugyanaz a szam.

Példa:

NN
N
BN

NN

B

RS

Feladat:

Megoldas:

NN

N !

SN

B

N -

2) feladat: Minden betli egy egyjegyll szamjegyet jelent 0-9 kozott. Azonos betlik, azonos
szamot, kiilonbozo betiik, kiilonb6z6 szamot jelentenek.

Mennyi lehet az 6ssszeadas legkisebb illetve legnagyobb értéke az A + L + M + A dsszegben?

Legkisebb:

Legnagyobb: ...............



3) feladat: Minden betli egy egyjegyli szamjegyet jelent 0-9 kozott. Azonos betiik, azonos
szamot, kiilonb6z6 betlik, kiilonbozd szamot jelentenek.

Mennyi lehet a szorzas legkisebb illetve legnagyobb értéke az A - L - M - A Osszegben?
. Legkisebb: .............
. Legnagyobb: ...............

4) feladat: Egy haromtagu csaladban a csaladtagok életkoranak 6sszege most 52 év.
* Mennyi lesz a csaladtagok életkoranak 6sszege 1 év mulva?

* Hany év mulva lesz ebben a csalddban az ¢életkorok dsszege 73 év?

5) feladat: Binaris sudoku

A feladvany egy négyzethald aminek bizonyos celldiban egyesek és nullak talalhato.
Feladat, hogy minden cellat kitolts egyessel vagy nullaval az aldbbiak figyelembe
vételével:

- Minden sorban ¢és oszlopban ugyanannyi 0-nak és 1-esnek kell szerepelnie.

- Egy sorban illetve oszlopban nem lehet harom egymast koveto cellaban 0 vagy 1.
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